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OM UNDERSØGELSEN

”Undersøgelsen er gennemført af analyseinstituttet YouGov. Der er i alt 
gennemført 1009 CAWI-interview med danskere i alderen 18-74 år, i perioden 
3. - 5. februar 2012”.
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HVOR STOR ELLER LILLE TILLID VIL DU SIGE, AT DU GENERELT 

HAR TIL DANSKE MEDIER?
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Man kan som regel regne med de oplysninger medierne bringer
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Jeg har tillid til at medierne er objektive og dækker alle sider af 

en sag

31%

45%

30%

35%

40%

45%

50%

2012

E V I D E N C E - B A S E D  C O M M U N I C AT I O N S

21%

3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Enig eller meget 

enig

Hver enig eller 

uenig

Uenig eller meget 

uenig

Ved ikke

2012



Der er generelt alt for megen fokus på konflikter og sensationer 

i danske medier
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Medierne er generelt gode til at forvalte deres ansvar som 

upartisk og neutral nyhedsformidler
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TILLID TIL DE ENKELTE MEDIER – Hvor stor eller lille tillid vil du 

sige, du har til…: Stor eller meget stor:

44%

45%

45%

46%

48%

52%

55%

57%

64%

67%

Politiken

Børsen

Deadline

"Kontant"

TV2 News

DR update

TV2 Nyhederne

Ritzaus Bureau

Radioavisen

TV-avisen

2012

E V I D E N C E - B A S E D  C O M M U N I C AT I O N S

4%

6%

8%

8%

9%

10%

12%

26%

29%

35%

38%

38%

41%

41%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Ekstra Bladet

Radio24syv

Urban

BT

MetroXpress

24timer

Bag facaden

Kristligt Dagblad

Weekendavisen

Operation X

Berlingske Tidende

Information

P3 Nyhederne

Jyllands-Posten

Politiken

2012



TILLID TIL DE ENKELTE MEDIER – Hvor stor eller lille tillid vil du 

sige, du har til…: Lille eller meget lille:
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TILLID TIL DE ENKELTE MEDIER – Hvor stor eller lille tillid vil du 

sige, du har til…: Hverken stor eller lille:
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TILLID TIL DE ENKELTE MEDIER – Hvor stor eller lille tillid vil du 

sige, du har til…: Ved ikke:
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